
 
Referat af Beagleklubbens bestyrelsesmøde  

 
TEAMS møde 8.12.2024, kl. 09.30-12.30 

 
 
 

Indkaldelse til:  
Anna Sofie Gothen (ASGR), Lone Hansen (LOHA), Michael Rembrandt (MIRE), Ole Sørensen 
(OLSO), Lisbeth Engkjær (LIEN), Nana Wirenfeldt Jensen (NAWJ), Alexander Vellage-Thiesen 
(ALVT) 
 
Referent: NAWJ 
Afbud fra: ALVT og MIRE 

 
 
Beslutninger på mødet: 

Mulighed for regionerne at få 1-2 beach flag med klubbens logo. Det er besluttet at sende en 
besked ud til alle aktive regioner med tilbud om at få beach flag på klubbens regning. 

 
Opfølgning på opdrætterseminarets dialog om ændrede retningslinjer ifm udstilling, hvad angår 
at stå på opdrættervejviser, gratis udstillinger i baby/hvalp og indmeldelse af hvalpekøbere. Vi 
ønsker at gøre det mere økonomisk attraktivt og nemmere for opdrætterne at få udstillet deres 
avl, indmeldt nye hvalpekøbere og benytte opdrættervejviser/hvalpeliste. 
 
Regler gældende pr. 1/1-2025 er derfor således:  
- Tilbud om 2 gratis udstillinger i baby-/hvalpe klasse til alle hvalpekøbere (nuværende regel 

er 1 gratis udstilling) 
- 2-årig forsøgsperiode med gratis opdrætterindmeldelse af hvalpekøbere (nuværende pris 

100 kr, tidligere 200 kr) 
- Opdrættervejviseren bliver gratis for opdrættere, som opfylder de nuværende krav for at stå 

på opdrættervejviseren (nuværende pris er 400 kr årligt) 
 
Huskeliste: Andre punkter bestyrelsen ønsker at tydeliggøre:  

- Præmieringskrav for at komme på hvalpeliste nedsættes fra 2*VG til 1*VG 
- Alle medlemmer/opdrættere: Tjek om jeres informationer er korrekte i vores systemer 

(adresse, mobilnummer, etc.) Giver det udfordringer, så skriv til web@beagleclub.dk  
- Skrive til regionerne om tilbud om beachflag – finansieret af klubben. 

 
 

 
Dagsorden 

 
 
1. Godkendelse af mødets dagsorden 

Dagsordenen er godkendt 
 

2. Godkendelse af sidste referat. 
- Opfølgning på revision af indhold på hjemmeside 
Det blev nævnt, at arbejdet med hjemmesiderevision er udfordrende, da der ikke er blevet frem-
lagt konkrete resultater. Det gør det vanskeligt for alle i bestyrelsen m.fl. at komme videre, da de 
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er afhængige af input fra relevante personer. OLSO bemærkede, at det er en opgave, der aktu-
elt ligger hos en enkeltperson, hvilket gør os særdeles sårbare. Vi skal arbejde os væk fra den 
sårbarhed. 
 
- Frivillig registrering af sundhedsresultater  
Dette emne var planlagt at blive drøftet med ASGR, som endnu ikke var til stede under dette 
punkt. Det blev besluttet at vende tilbage til dette punkt, når ASGR deltager i mødet. 

 
3. Indkomne forslag/punkter fra medlemmer 

- Ingen 
 

4. Formands- og bestyrelsesbeslutninger siden sidste bestyrelsesmøde (OLSO) 
 
OLSO er blevet kontaktet af Region Sjælland, som har anmodet om at få bevilliget et eller to 
beachflag, som kan bruges som blikfang ved gåture og andre aktiviteter. 
 
OLSO vurderede, at beslutningen er administrativ og har derfor kontaktet Lene Hedegaard og 
Alexander, der håndterer bestillingen af beach flag, for at igangsætte processen.  
To beachflag er bestilt til Region Sjælland. 
NAWJ foreslog, at øvrige aktive regioner også kunne spørges, om de er interesserede i ensar-
tede Beach flag, så det kan strømlines. 
OLSO og resten af bestyrelsen bakkede op om ideen, og det blev besluttet at sende en besked 
ud til de andre regioner med tilbud om at få beach flag på klubbens regning. Regionskontakten 
er ansvarlig for dette. 
  
Medier: (ALVT)  
- Status på hjemmeside – revision af siderne 
Det er frustrerende for hele bestyrelsen, at vi ikke kan komme videre og give vores kollektive bi-
drag til fornyelse af stoffet på den nye hjemmeside, så den kan søsættes. Mange af de funktio-
ner, som skaber en del udfordringer til daglig, er grunden til langt størstedelen af henvendelser 
til bestyrelsen og beror på udfordringer, som i vidt omfang skyldes manglende fuld introduktion 
til hjemmesiden.   
ASGR påpegede, at manglende opdateringer og vedligeholdelse af hjemmesiden skaber fru-
stration og gør det vanskeligt at få tingene til at hænge sammen. 
Hun bemærkede, at betingelserne muligvis ikke er opdaterede, og at det er uklart, hvem der kan 
rette disse. Der blev udtrykt ønske om en statusrapport om hjemmesidens tilstand, da dette sav-
nes som grundlag for at komme videre. 
Det blev påpeget, at det er problematisk, når brugere ikke kan finde nødvendig information på 
hjemmesiden. 
 
Nedenstående er nævnt under andet punkt, men fundet relevant at have her:  
Endnu en gang var der en diskussion om de nuværende funktionaliteter på klubbens hjemme-
side og de problemer, som opdrættere og andre medlemmer oplever. ASGR påpegede, at det 
er et stort problem, når funktioner som hvalpelister ikke virker korrekt, og at det skaber mistillid 
til, at systemet fungerer. 
OLSO understregede, at hvis funktionerne på hjemmesiden ikke fungerer som forventet, kan det 
underminere tilliden til systemet, selvom der er gode intentioner bag. ASGR foreslog, at der ak-
tivt skulle søges en webmaster, der kunne hjælpe med til at få styr på hjemmesiden, og dette 
kunne også blive nævnt på maillisten og i magasinet. OLSO støttede idéen om at engagere 
mere hjælp/en webmaster, men påpegede også, at nuværende ansvarlig for hjemmesiden skal 
inddrages i den proces. Der er tidligere taget en principiel bestyrelsesbeslutning om at engagere 



 
ekstern support hos IT-firma, såfremt dette kunne aflaste nuværende ansvarlige. Det er der kun 
gjort i mindre omfang, hvilket måske bør tages på til revidering. Ekstern hjælp koster penge, 
men det er bestyrelsens vurdering, at disse penge vil være givet godt ud, såfremt der var brug 
for mere opfølgning/handling. Allerbedste løsning ville være, at der internt i klubben kunne fin-
des frivillig arbejdskraft til at hjælpe med de nødvendige processer. 
En vigtig del af diskussionen handlede også om det frivillige engagement i klubben, og hvordan 
mange har været involveret i lang tid, hvilket kan føre til udmattelse. Det blev nævnt, at frivillig-
hedsmodellen måske var ved at være udtømt, men samtidig blev der udtrykt håb om, at nye 
kræfter kunne bringe friske perspektiver og hjælpe med at løse de problemer, der eksisterede. 
 

5. Opdrætterkontakt/Sundhedsudvalg (ASGR) 
- Opfølgning på opdrætterseminar med fremadrettede beslutninger – med særlig fokus på 
de forslag, som fremkom og blev opsummeret i SWOT-processen, hvor vi samlede op på 
dagens forløb (findes sidst i referatet fra opdrætterseminaret) 
 
- Præmieringskrav for at komme på hvalpeliste nedsættes fra 2*VG til 1*VG – skal meldes 
ud. 
OLSO bemærkede, at emnet muligvis allerede er nævnt i et tidligere referat, men foreslog at 
skabe større opmærksomhed om det gennem en mere sammenhængende og målrettet kommu-
nikation. 
Det blev drøftet, at man kunne koble denne opmærksomhed til en samlet opsummering af rele-
vante emner og på den måde formidle budskabet mere effektivt. 
 
På opdrætterseminaret (jf. referat herfra) blev der drøftet forskellige økonomiske incitamenter, 
der kunne gavne både medlemmer og opdrættere. Se beslutningerne vedr. dette forrest i dette 
referat. 
Disse forslag skal fortsat sikre, at incitamenterne er økonomisk bæredygtige og understøtter 
klubbens overordnede mål og standarder. 

 
Gratis opdrættervejviser: 
ASGR gentog sin støtte til, at opdrættervejviseren bør være gratis, men understregede, at der 
samtidig bør være en forventning om, at opdrættere hjælper nye hvalpekøbere med at blive 
meldt ind i klubben. Denne forventning skulle, ifølge hende, være en betingelse for, at opdræt-
tere kan være med i vejviseren. Dette ville både hjælpe med at øge medlemsantallet og styrke 
fællesskabet ifølge ASGR. (se beslutningsopsummeringen forrest i referatet) 

 
Værdikuponer:  
OLSO rejste spørgsmålet, om værdikuponernes pålydende værdi ikke kunne justeres til de nu-
værende 50 kr.  Mange opdrættere/udstillere foretrækker én værdikupon på 50 kr. fremfor flere 
mindre kuponer á 25 kr (som pt er tilfældet). 
LOHA indskød, at der i 2024 har været mange værdikuponer der er brugt. Der har altså været 
flere aktiviteter, køb og mad man har kunnet benytte dem til.  
 
Gratis Baby/Hvalpe Udstilling?: 
På opdrætterseminaret var en anden ting der blev diskuteret - muligheden for at tilbyde gratis 
tilmelding til baby- og hvalpeudstillinger.  
Regnestykket viser, at hvis der er 100 hvalpe på et år, og det koster gennemsnitlig 300 kroner 
per tilmelding, vil udstillingsudvalget miste omkring 30.000 kroner i indtægt årligt. Dette vil få 
konsekvenser for udvalgets evne til at levere 10% af deres omsætning til klubben, da det for 
nærværende er den eneste indtægtsgivende udvalgsaktivitet. 



 
OLSO understregede, at selv om der ikke er ubetydelig økonomisk gevinst for klubben ved at 
tilbyde gratis tilmelding, vil det også medføre ekstra arbejde for den udstillingsansvarlige, som 
skal registrere hundene i systemet, da de stadig skal betale registreringsafgiften til Dansk Ken-
nel Klub (DKK) – ca. 30kr, selvom de tilmelder sig via den ansvarlige. 
 
NAWJ foreslog, at i stedet for at alle i baby-/hvalp, så kunne 2 tilmeldinger være gratis. Dette 
med den baggrund, at en førstegangsudstiller alligevel ikke vil få meget ud af en gang på en ud-
stilling, da der sker og er meget at holde styr på.  
 
Der blev foreslået et kompromis om at tilbyde 2 gratis baby-/hvalpeudstillinger. (se beslut-
ningsopsummeringen forrest i referatet. Udstillinger er opdrætternes mulighed for at få vurderet 
deres avlsarbejde af forskellige dommere, hvilket anses for at være en vigtig del i det samlede 
avlsarbejde i klubben. 2 gratis udstillinger i de uofficielle klasser bør således øge muligheden for 
at trække hvalpekøbere til og dermed give opdrætterne en mulighed for at få bedømt deres op-
dræt. 
Dette kræver imidlertid, at udstillingsudvalget holder styr på, hvem der har ret til at deltage i de 
gratis udstillinger, så der ”kun” reelt tilmeldes 2 gratis udstillinger i baby/hvalp. 
LIEN kunne ikke helt se, hvorfor det skulle være gratis at deltage 2 gange i baby/hvalpeklassen. 
Hun argumenterede for, at man jo betaler for alle andre aktiviteter med sin unghund – f.eks. ly-
dighedstræning.  

 
Gratis opdrætterindmeldelse?: 
Som det blev diskuteret på opdrætterseminaret, så var et forslag at øge det økonomiske incita-
ment for opdrætterne ved at tilbyde gratis indmeldelse til hvalpekøbere. Målet er at opdrætterne 
opfordrer hvalpekøberne til at blive medlem af klubben, så der etableres en forbindelse med 
dem, og forhåbentlig vil de forblive medlemmer i fremtiden. 
ASGR understøttede idéen og foreslog at afprøve gratis opdrætterindmeldelse som en forsøgs-
ordning i to år for at vurdere, om det giver positive resultater. Det kunne være værd at prøve.  
 
Bestyrelsen har i en 2-årig forsøgsperiode besluttet gratis opdrætterindmeldelse. Dette 
skal selvfølgelig kommunikeres ud. (se beslutningsopsummeringen forrest i referatet) 

 
 

6. Status på klubbens økonomi (LOHA) 
- Status på Mastercard/Nets problematik ift opkrævning af kontingenter, rykkerprocedure 
mm 
Der blev diskuteret klubbens økonomi, især i forbindelse med betalingssystemet og problemer 
med opkrævning af kontingenter. LOHA havde forsøgt at få adgang til systemet for at trække 
indbetalingslister, men kunne ikke finde den rette adgang. Hun nævnte, at hun ville ringe til sup-
port for at få afklaret, hvor informationerne kunne findes, og om det ville være muligt at få det til 
at fungere automatisk. Der var bekymring for, at hvis ikke systemet fungerer korrekt, kan med-
lemskartoteket blive fejlagtigt, og opkrævninger eller rykkere ikke blive sendt ud. 
 
OLSO understregede, at det er vigtigt at kunne sende rykkere til medlemmer, der ikke betaler, 
og forvaltningen af medlemskartoteket er kritisk for at undgå situationer, hvor medlemmer mod-
tager magasiner og andre ydelser uden at have betalt.  
 
LOHA ville kontakte betalingsservice for at få klarhed over, hvordan situationen kunne håndte-
res korrekt, og om der var mulighed for at få trukket de nødvendige opdaterede oplysninger.  
 



 
 
- tidligere beslutning om at overdrage medlemskartotek til DKK – dialog om hensigts-
mæssighed 
Bestyrelsen drøftede tidligere hensigtserklæring ift at anvende DKK som medlemskartotek-fører. 
På opdrætterseminaret havde formanden for Corgi Klubben Erik Faarup nævnt et beløb på ca. 
32.000 kr. for at få adgang til og anvende DKK's medlemskartotek. Dette beløb anses som højt, 
især når klubben samtidig nu betaler en regnskabsfører for regnskab og samtidig arbejde på at 
gøre udstillingerne mere attraktive. 
General betænkelighed over, at klubbens udgifter kunne begynde at overstige indtægterne, hvis 
vi skulle påtage os denne ekstra udgift til anvendelse af DKK's kartotek. OLSO fremhævede, at 
selvom klubben har penge på reservekontoen, bør vi strategisk overveje, hvordan de bruger 
disse midler mest hensigtsmæssigt og sikre, at vi ikke bruger penge på unødvendige eller uhen-
sigtsmæssige udgifter. 
OLSO foreslog derfor, at beslutningen om at overgå til DKK's medlemskartotek måske skulle 
sættes på pause, da 32.000 kr. for denne service var et betydeligt beløb, der kunne påvirke 
klubbens økonomi negativt på længere sigt. 
Resten af bestyrelsen var enige – dette vil være en betydelig årlig post for klubben, som for nu-
værende ikke er aktuel. Bestyrelsen vælger at økonomiske incitamenter bør være rettet mod 
kernen af klubben, nemlig opdrætterne, og at en strategisk beslutning bør tages med fokus på 
dette. 
 
- Regnskab dags dato 
Regnskabet er blevet opdateret, og alle bilag er blevet digitaliseret og korrekt registreret. LOHA 
arbejder tæt sammen med regnskabsføreren for at sikre, at alt er korrekt og forståeligt. Der er 
også et øget fokus på at forenkle konteringen/nedbringe antallet af enkelt-bilag for at gøre det 
lettere/billigere fremover. 
 
• Indtægter og udgifter: 

o Indtægter: Vi må igen konstatere en vigende indtægt fra medlemsindtægter. 
Udstillingerne ligger i et fornuftigt leje og vi forventer et godt resultat fra denne aktivi-
tet. Vi afventer dog stadig enkelte afregninger. 

o Magasinet: Resultatet for de samlede udgifter for magasinet forventes at være lidt 
under budget. 

o Schweiss-aktivitet: Schweiss-aktiviteten ser for nærværende ud til at give et under-
skud, hvilket er sjældent, da det normalt ikke plejer at være tilfældet. Vi afventer en-
deligt årsregnskab 
 

• System og rapportering: Klubben har nu et regnskabsmæssigt system, der giver et bedre 
overblik og mere præcis rapportering. Bilagene bearbejdes på en måde, der gør det lettere 
for regnskabsføreren at indtaste data, og underbilag bliver gemt korrekt, hvis revisorerne ef-
terspørger detaljer om specifikke tal. 

 
Samlet set ser økonomien ud til at være på rette spor, men med meget store udsving på de en-
kelte poster, hvilket vi er meget opmærksomme på. Enkelte områder kræver opmærksomhed.  
 

 
 
7. Januar-arrangement ifm udstilling – januar 2025 (OLSO) 

- På SjælIand (Gørlev hallen) 
 



 
Lokation og samarbejde: Arrangementet vil finde sted i Gørlev Hallen på Sjælland (øst for Store-
bælt). Det er arrangeret i samarbejde med udstillingsudvalget, og der planlægges spisning og 
diplomoverrækkelse efter udstillingen, ligesom i 2024. 
Tidspunkt: 
For at gøre arrangementet mere tilgængeligt for deltagere fra Jylland og andre fjerntliggende 
områder fra Sjælland, er det foreslået udvalget at starte udstillingen lidt senere, så vi kan 
springe frokost over og hurtigst muligt efter udstillingsafslutning gå over til fælles spisning og 
overrækkelser af diplomer mm: 

• Dette vil gøre det muligt for besøgende at rejse frem og tilbage samme dag uden behov 
for at stå meget tidligt op eller komme meget sent hjem. 

• Der er foreslået en tidsplan, hvor udstillingen afsluttes omkring kl. 16-16:30, efterfulgt af 
spisning og diplomoverrækkelse. 

Økonomiske tiltag: 
• OLSO foreslog, at deltagere betaler et mindre beløb for spisning, mens klubben subsidi-

erer resten op til den samlede pris. Forhåbningen er, at dette tiltag vil gøre arrangemen-
tet mere attraktivt og opnå bredere deltagelse, især blandt lokale medlemmer og opdræt-
tere, der har modtaget præmier eller diplomer under udstillingen. 

 
Bestyrelsen var enig om, at dette er en god idé, og arrangementet fortsætter som foreslået. 
 
 

8. Nyt om spor-aktiviteten (MIRE) 
- intet, da MIRE ikke kunne deltage på mødet.  
 
OLSO nævnte, at han har været i kontakt med Lotte Højmark Tang og Leif Scheel, som har ud-
trykt interesse for at bidrage til schweissaktiviteter, hvilket anses som en god og praktisk løs-
ning. 
Overvejelser fra Lotte og Leif blev fremlagt om, hvordan sporaktiviteter kan få en større rolle i 
klubben. 
Mulige initiativer inkluderer: 
• Dansk mesterskab for beagler? 
• Uddannelse af egne instruktører, inspireret af andre raceklubber? 
• Etablering af yderligere spor-championater? 
• Fokus skal være på at styrke tilbuddene for klubbens medlemmer. 
 
Bestyrelsen anerkender forslagene og bakker op om at styrke schweiss- og sporaktiviteter, 
især med et primært fokus på medlemmer af Beagleklubben. Dette meddeles Lotte og Leif. 
Yderligere diskussion og planlægning vil finde sted for at realisere ideerne. 

 
 

9. Nyt om lydighed/agility (LIEN) 
LIEN nævnte, at der er en lille optur med flere tilmeldinger på hitlisterne. 
 
Vedrørende aktiviteter til VSS blev det diskuteret, at der tidligere har været både officielle og 
uofficielle konkurrencer. Da årets VSS skal afholdes på Trelde Næs, tæt på Sønderjylland, er 
der talt med Pia Dahl Petersen, som har udtrykt interesse for at arrangere en Rally-konkurrence. 
Pia Dahl Petersen er dog ikke interesseret i at arrangere nosework, men det blev foreslået, at 
man kunne tage kontakt til andre NW-kyndige for at undersøge mulighederne for dette. 
Der blev fremsat forslag om, at Rally kunne finde sted om formiddagen, og at eftermiddagen 
kunne bruges til en introduktion til hoopers, hvor deltagere kan prøve denne aktivitet. 
 



 
Konklusionen er, at der bliver en lydighedsaktivitet i form af Rally ved VSS. 
Der arbejdes videre med at sikre et bredt aktivitetsudbud mandag og tirsdag på VSS 2025. 
 

 
10. Nyt fra kartoteksfører (LIEN) 

LIEN (ikke bekræftet) påpegede, at der bruges unødigt meget tid på at håndtere henvendelser, 
som burde være ligetil. Hun forklarede, at langt de fleste henvendelser (omkring 99 %) mangler 
medlemsnumre, hvilket komplicerer processen og er tidskrævende og ineffektivt. 
 

Samtale forud for mødet: 
LIEN gjorde opmærksom på flere udfordringer med medlemsregistrering og fejl i indberetninger. 
Hun nævnte, at: 
• Der ofte opstår fejl i de indmeldelser, der modtages, såsom forkerte adresser, e-mailadres-

ser eller manglende oplysninger. 
• Hun havde manuelt rettet oplysninger, herunder adresser, for at sikre, at medlemmerne 

modtog deres materialer, fx medlemsblade. 
• En konkret sag involverede en person, som LIEN vidste havde skiftet adresse. Efter en sam-

tale med vedkommende blev adressen rettet. 
• Mange fejl stammer fra opdrættere, der ikke i nødvendigt omfang er opmærksom på vigtig-

heden af korrekte oplysninger om nye hvalpekøbere. Lisbeth understregede vigtigheden af 
at skrive tilbage til opdrætterne for at hjælpe dem med at undgå gentagne fejl. 

• Hun nævnte også, at nogle indmeldelser manglede e-mailadresser, hvilket besværliggør 
kommunikationen. Hun har kontaktet de pågældende opdrættere for at gøre dem opmærk-
somme på dette. 

OLSO tilføjede, at korrekt medlemsregistrering er essentiel for at sikre stemmeret og andre med-
lemsrettigheder. 
LIEN fremhævede generelt behovet for mere præcise indberetninger og bedre rutiner for at mini-
mere fejl i systemet. 
Bestyrelsen vil gerne fremhæve vigtigheden af, at man som opdrætter sørger for at taste kor-
rekte oplysninger ind på hvalpekøberne, herunder mailadresse, adressen og navnet med korrekt 
angivelse af store og små bogstaver. Dette vil lette og sikre korrekt medlemskab.  
 
Der var snak om, at der et par gange om året skulle information rundt med ’har du opdateret dine 
oplysninger? 
 
 

11. VSS (OLSO) 
Jvf opdrætterseminar – dialog om fast team og fast geografi?? 
- VSS 2025 Trelde Næs – (foreløbig tovholder OLSO – ny ansvarlig??) 
- VSS 2026 – på Sjælland – skal vi vælge Reersø igen? 
- VSS 2027 – vest for Storebælt – skal vi vælge Trelde Næs igen hvis succes i 2025, jvf 
forslag om fast team/geografi? 
 
OLSO foreslog at overveje forslaget om ”Fast VSSteam” og en fast geografi for VSS-arrange-
menterne, som tidligere har været diskuteret i bestyrelsen og blandt idéforslagene fra medlem-
mer. Foreløbig er VSS 2025 planlagt til Trelde Næs, der har udtrykt stor interesse for at være 
vært og er vant til at have hundeklubber på besøg. En annonce er inkluderet i de kommende 
magasiner. 
 
OLSO fungerer som midlertidig tovholder for 2025, da han har haft kontakten til Trelde Næs. I 
forbindelse med fastlæggelse af lokation for udstillinger i 2025 havde udstillingsudvalget fundet 



 
et andet sted (Vilhelmsborg v/Århus) og havde booket dette. OLSO beklager manglende rettidig 
orientering af udstillingsudvalget om denne flytning til Trelde Næs, så udvalget i god tid kunne 
aflyse Vilhelmsborg. OLSO nævnte, at valget faldt på Trelde Næs på grund af de faciliteter og 
muligheder, stedet tilbyder og den erfaring med hundeklub-arrangementer, som de har. 
 
Trelde Næs kan lejes fra fredag-søndag eller fredag-onsdag med overnatninger i hytter. Dette 
står i det kommende magasin, og interesserede opfordres til at kontakte stedet for booking. 
 
Aktiviteter for VSS 2025 omfatter rally arrangeret af Pia Dahl, mulig schweiss-konkurrence om 
tirsdagen, og eventuelt Nosework, som NW-kyndig kan overtales til at afholde. Sweepstake, 
som var en stor succes på Reersø, blev foreslået som en aktivitet om mandagen. 
 
OLSO nævnte, at strukturen for VSS 2025 med sandsynlighed vil følge konceptet fra Reersø 
med to dage dedikeret til udstillinger og to dage til andre aktiviteter. Der er behov for en lokal 
tovholder, og hvis Trelde Næs viser sig at være en succes, kan stedet potentielt blive en fast lo-
kation i f.eks. de ulige år. Alternativt kan andre steder i Jylland også overvejes som kandidater. 
 
 

12. Hvalpeliste (NAWJ) 
- Dialog om denne 
NAWJ fortalte, at mange hvalpelisteproblemer skyldes, at medlemmerne/opdrætterne ikke gen-
nemgår deres informationer grundigt, før de bekræfter oprettelsen.  
Hvalpelistesystemet tillader desværre ikke rettelser efter oprettelse, hvilket fører til, at fejl såsom 
forkerte adresser, telefonnumre, titler eller links ikke kan rettes efterfølgende.  
Den eneste nuværende løsning er at slette anmeldelsen og oprette en ny, hvilket medfører eks-
tra betaling og behov for refusion. NAWJ foreslog at undersøge muligheden for at tilføje en redi-
geringsfunktion til systemet. Dette vil sikre at mange problemer hurtigere kan løses og opdræt-
terne/medlemmerne kan få en bedre oplevelse med listen og hele bestyrelsen. Da det ofte er 
bestyrelsen der i sidste ende for hug for fejl og mangler.  
 
ASGR bemærkede, at tidligere smårettelser blev håndteret manuelt, men dette er ikke en ønsk-
værdig fremgangsmåde fremover. Forslaget er at opdatere teksten på oprettelsessiden, så den 
tydeliggør nødvendigheden af korrekt information fra starten. 
 
Dertil oplever NAWJ også, at det er meget få procent der automatisk sender testresultater, ved 
oprettelse af hvalpeliste.  
Det blev foreslået at indføre en obligatorisk boks for upload af testresultater under oprettelsen 
for at sikre, at alle nødvendige dokumenter er vedlagt fra begyndelsen. NAWJ understregede, at 
dette ville automatisere processen og eliminere en del af den nuværende manuelle opfølgning. 
 
Bestyrelsen er meget opmærksomme på, at det er vigtigt at få elimineret afhængigheden af en-
keltpersoner og få mest muligt automatiseret.  
 
ASGR nævnte, at hun er blevet kontaktet om muligheden for en dedikeret Introduktionsdag for 
nye opdrættere – altså ikke i samme format som seminaret. Mere for dem der går med en spi-
rende opdrætter i maven.  
Enighed om, at dette kunne være et initiativ til at forbedre kommunikationen og processen om-
kring hvalpelisten og andre opdrætterrelaterede emner. 
 



 
13. Aktiv medlemspleje (alle) 

Emnet aktiv medlemspleje er blevet berørt flere gange i forbindelse med opfølgning på opdræt-
terseminaret. Der er allerede blevet diskuteret forskellige tiltag og initiativer relateret til dette, 
som blev behandlet under seminaret. 
 

14. Nyt fra udstillingsudvalget (OLSO) 
OLSO: Intet særligt at berette om.  
 
Der er stadig fejlagtige point i udstillingshitlisterne og pointfordeling (det samme med lydighedsli-
sten). Problemet består i, at der ikke kan rettes på den måde point er tastet ind. Det er selvføl-
gelig vigtigt, at dem der er ansvarlige for listerne, husker at informere de pågældende ejere om 
fejl.  
NAWJ nævner, at der burde opfordres til en opdatering af hitlisteregler, samt at passus om med-
lemskab korrigeres til at være korrekt.  
 
 

15. Nyt fra DKK – særlige fokuspunkter (OLSO) 
- Inspirationsdage og repræsentantskabsmøde 22-23. marts 2025 på Kobæk Strand – 
LIEN og ASGR deltager – tilmeldt?? 
De tilmeldes, når det er muligt. 
 

16. Generalforsamling 2025 (OLSO) 
- maj 2025 – et sted Vest for Storebælt – forslag: Arbejde videre med forslag om aktivi-
tetsdag/medlemsmøde og efterfølgende GF 
- Info fra OLSO om evt. vedtægtsændringsforslag 
 
Der blev diskuteret, hvordan man kommer videre med planlægning af en aktivitetsdag/medlems-
dag eller møde i forbindelse med Generalforsamlingen (GF).   
Fyn som mulig lokation, og dato bliver nok lørdag d. 31. maj 2025. 
 
 
Tanker om vedtægtsændringer 
 
OLSO nævnte, at der er blevet diskuteret forslag til vedtægtsændringer, herunder at følge den 
moderne udvikling med hensyn til terminologi, såsom at bruge betegnelser som "forperson" og 
"næstforperson" i stedet for kønsspecifikke titler.  
 
Derudover også forslag om at tilpasse bestyrelsens størrelse til aktivitetsniveauet i klubben. 
 
ASGR reagerede på forslaget om at reducere bestyrelsen, og foreslog, at ad hoc hjælp kunne 
bruges. Hun nævnte også muligheden for at lade suppleanter deltage i bestyrelsesmøder (som 
Corgi klubben gør) via Teams, men uden stemmeret selvfølgelig. 
 

 
17. Postlister 

Indgående og udgående post videresendes fra OLSO til de personer, som emnet vedrø-
rer.  
 
 
 



 
18. Næste bestyrelsesmøde (forslag til datoer): 

 
- Fysisk møde: 
Søndag d. 9. februar 
 
 

19. Eventuelt 
Intet. 
 

20. Evaluering af mødet 
Mødet forløb med god dialog.  

 
Venlig hilsen 
 
Ole Sørensen 


